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      Zapisnik 

 

Sa Četvrte redovne sednice Komiteta za politiku i finansije za 2025. godinu, održane dana: 
28.04.2025. 

Dnevni red 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice; 

2. Razmatranje materijala za četvrtu redovnu sednicu Skupštine; 
3. Razno. 

Arijeta Skeraj: Dobar dan predsedniče, kolege odbornici, predstavniče OEBS-a i ostali prisutni! 

Dobro došli na četvrtu redovnu sednicu KPF-a za 2025. godinu! Verujem da ste svi dobili materijal. 

Imamo tri tačke dnevnog reda. Da li neko želi da uzme reč u vezi sa dnevnim redom? Ako ne, 
stavljamo ga na glasanje. Ko je za ovaj dnevni red? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 5 glasova za, 0 
protiv i 0 uzdržanih, usvajamo dnevni red. Započinjemo sa prvom tačkom: Usvajanje zapisnika sa 
prethodne sednice. Da li neko želi da uzme reč? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za usvajanje 
zapisnika? Protiv? Uzdržanih? Sa 5 glasova za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo zapisnik. 
Nastavljamo sa materijalom Skupštine: Izveštaj o realizaciji budžeta za period januar–mart 2025. Da 

li neko želi reč po ovoj tački? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za ovu tačku? Protiv? Uzdržani? 
Sa 3 glasa za, 0 protiv i 2 uzdržana, i ova tačka se usvaja. 
Nastavljamo sa trećom tačkom: Poništenje Odluke o finansiranju dnevnih obroka za službenike 
opštinske administracije Dragash, broj 01 Nr. 060.01-7/25 od 28.02.2025. Da li neko želi reč po ovoj 
tački? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za ovu tačku? Protiv? Uzdržani? Sa 4 glasa za, 0 protiv i 
1 uzdržanim, i ova tačka se usvaja. 
Nastavljamo sa četvrtom tačkom: Razmatranje zahteva Organizacije ratnih veterana OVK za 
promenu zvaničnog datuma oslobođenja Opštine Dragaš sa 15. na 12. jun. Da li neko želi reč po ovoj 
tački? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za ovu tačku? Protiv? Uzdržani? Sa 5 glasova za, 0 protiv 

i 0 uzdržanih, usvaja se i ova tačka. Zatim prelazimo na treću tačku KPF-a, tačku "Razno". Da li neko 
želi da uzme reč? 

Munir Jonuzi: Pozdrav svima prisutnima, koristim priliku da pričam o problemima sa kojima se 
suočavaju građani, obzirom da sutra nećemo imati tačku eventualno. Jedan od najneprijatnijih 
momenata jeste kada jedan delegat treba da govori o problemima sela iz kojeg dolazi sam delegat. 

Tada diskusije se shvaćaju lično, umesto da se pokrenu iskrene inicijative, mi govorimo kao da je to u 

ličnom interesu a ne u interesu građana. Dužnost mi nalaže kao delegata u skupštini da pomenem 
probleme sa kojima se susreće moje selo Rapča. Prva stvar, želim da obavestim izvršnu vlast da firma 
koja je bila angažovana na izgradnju centralnog vodovoda u selu, iako je vratila neke delove u 

prvobitno stanje, ostala je značajna količina građevinskog materijala, pesak, kocke, građevinski 
otpad, prema ugovoru oni su obavezni da sve vrate u prvobitno stanje, međutim ostali su ovi 
problemi. Predsedniče ja vas molim da služebono kontaktirate firmu i zahtevate uklanjanje preostalog 
otpada. Drugo, u ime odbora želim da ukažem na neprimereno ponašanje pojedinih opštinskih 
službenika u predlaganju kapitalnih projekata sela Rapča, ti pojedini opštinski službenici žele 
iskoristiti neka svoja prijateljstva, ličnu navodnu moć, i predlažu projekte koji su u njihovom ličnom 
interesu a ne onako kako nalaže sesoki savet. Na osnovu AU-a od 2019 godine, za sva planiranja po 
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selima, opština bi trebalo da sarađuje sa predsatvnicima sela. Molim vas da ovo pitanje uskladite sa 
zakonskim procedurama. Ovo je istina i u vezi ovoga smo i ranije govorili. Treća stvar, kod vas je 
bila delegacija sela Rapča, pre nedelju dana i da su vas obavestili o problemu održavanja javne 

rasvete. I ja sam lično o tome pisao uz zahtev preko opštinskih organa. Bez konkretnih rešenja i 
rezultata. I dalje ta firma nije došla u selo da zameni sijalice. U selo imamo preko 25 sijalica koje ne 
rade. Četvrto pitanje koje boli sve nas meštane sela Rapča, je nedovršeni vodovod u donjoj Rapči. 
Prošlo je već 5 godina a radovi nisu privedeni kraju. Glavni krivac je direktoriat Urbanizma, 
neodgovornost direktora i pojedinih službenika koji očigledno odlučuju po političkoj liniji a ne po 
realnim potrebama građana, koji pokušavaju da iskoriste političku moć i rade u interesu određenih 
političkih grupacija. Ako direktror radi tako, vi ste predsednik svoh građana a ne političkih grupacija 
da podjednako vodite računa sa problemima sa kojima se susreću građani Gore i Opolja. Danas imate 
sve alate na raspolaganju u vezi završetka ovog vodovoda, sredstva, imate sredstva iz robe i usluga, 
nije u pitanju ogromna suma. Vaši direktori su obećavali ali je ostalo samo na obećanjima. Imate 
puno mogućosti, stvar je u volji da se konačno završi ovaj vodovod. Molim vas da ozbiljno shvatite 
ove probleme koji se nagomilavaju i ne rešavaju.  
 

Edin Kurt: Kao što je i kolega rekao najteže je kada se treba govoriti za svoje selo. Meni su se obratili 
meštani mog sela, tačnije jednog dela, ulice zvane gornjo mahalo, oni i dalje nisu uključeni u sistem 
javne rasvete. Ranije pre nego što je opština preuzela plaćanje i održavanje javne rasvete, ova ulica je 
sama imala javnu rasvetu, sama je plaćala i sama održavala. Sada kada je preuzela opština oni su 
ostali i dalje tako. Oni su je privatno postavili. Pola sijlaica uopšte na radi i nisu uopšte u ovaj novi 
sistem. Oni su izmirili sve dugove. Obratili su se mojim kolegama, direktoru, rekli su da se obrate 

meni, verovatno zbog toga što su većna moji glasači. Ja se obraćam vama. Tražim da se reši ovaj 
problem a ja ću doneti zahtev. 

Artan Loshaj: Dobro jutro! Pozdrav svima! Gospodin predsedavajuća, tačke dnevnog reda koje 
imamo u Komitetu, imamo i tačku „Razno“, dok za sutrašnju sednicu tačka „Razno“ nije predviđena. 
Da li je u pitanju greška, propust ili je to namerno? Kao član Komiteta – sutra ću tražiti da „Razno“ 
bude peta tačka dnevnog reda. 
Druga stvar – sutra, predsedniče, više kao zahtev, a danas samo kao informaciju – što se tiče 
manifestacije 5. maja koja se organizuje, vi ste imali jedan sastanak u KKSB-u, pa ako možete da 
nam date pojašnjenje, da znamo da li će se održati, ko je organizator, da li je podnet zahtev? Jer čitao 
sam vašu izjavu na zvaničnoj stranici – da ne ulazim sada da je citiram – u kojoj ste rekli da nije 

dobro da se održi. S druge strane, oni su napisali: "Možemo promeniti datum, ali ćemo organizovati." 

Znači, biće održano. Vi ste rekli da ne treba da se održi, ovde to čitam. Oni kažu: biće sastanak sa 
organizatorima, da se festival organizuje drugog datuma, izvinjavamo se... – da ne ulazim dalje – i na 

kraju kažu: "Imamo pevače iz Srbije, sa Kosova, bošnjačke kosovske pevače." 

Znači, hoće li biti manifestacije, hoće li se promeniti datum i kakvi izvođači dolaze – da li prihvatate 

muzičare iz Srbije? 

Arijeta Skeraj: Hvala! Tačka "Razno" je uklonjena od strane mene. Razlog je što su na poslednjoj 

sednici ostala samo četiri odbornika, a na pitanja koja ste postavili, odbornici nisu ni sačekali 
odgovore. Zato je nisam stavila, jer sam sednicu sa četiri odbornika vodila samo pola sata. 

Artan Loshaj: Da ostanemo ili ne ostanemo, to je naša stvar. Ali tražimo da se tačka „Razno“ ipak 
uvrsti – možda će na toj sednici biti zainteresovanih. Sad ćemo morati da repliciramo. “Ja sam je 
skinula”! Ti si dužna da je staviš – nema kvoruma, nastavljamo, „Razno“ se može održati i sa pet 
osoba. Nije potreban kvorum za „Razno“ – koliko ja znam. Četiri osobe su tu, postavljamo pitanja, 
dobijemo ili ne dobijemo odgovore – idemo dalje. Ja tražim da bude u dnevnom redu. Nelogično je da 
je nema. Zašto nema ljudi – sada ti odlučuješ "ja sam". I prošli put je tako bilo – za Šajne ste rekli ti i 
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predsednik ste odlučili. Delo mi izgleda kao da radite na arbitraran način. „Razno“ je tačka za 
probleme i brige građana. Neko je tu, neko nije – njih ne možeš da nateraš da ostanu, jer za to nije 
potreban kvorum. Ja želim – možda ću lično postaviti deset pitanja sutra – i sad mi ti ne možeš 
oduzeti to pravo samo zato što, recimo, Edin ili Munir odu kući. Za mene je to nepravedno i tražim da 
sutra – i danas to ponavljam – tačka „Razno“ bude u dnevnom redu. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Sam si rekao da li ostajemo ili ne ostajemo, ti si trebalo da je staviš. Istina je da 
imate pravo da izađete. Ali i ja imam pravo da skinem tu tačku. Kako da nemam, pa ja pravim tačke. I 
smatrala sam da je opravdano da je skinem. Ti si bio tu, kad te je cela LDK napustila i izašla napolje, 
slobodno možeš da kažeš – da li su ikada ostavili? Ti si meni postavio pitanje. Zašto da izađem da ti 
odgovorim, kad nisi tu? Kad predsednik nije prisutan, vi kažete: „predsednik nije tu, beži, ne 
odgovara na pitanja.“ Vi ste sami postavljali pitanja, pa sami ste i otišli – ja sam ostala sa četiri 
odbornika do 17 časova. I ja imam porodicu, kao i svi vi, da se brinem o poslovima. I to je moje 
pravo – da skinem tačku. Tako da sam ovog meseca odlučila da je skinem, sledeći mesec ako 

ostanete, videćemo. Ti nisi u predškolskom, ali ni ja nisam vaspitačica da sedim sa vama, ostanite… 
ostanite. Možeš da pitaš Shabana i Betima da li je ikad cela LDK napustila salu i ostavila tebe sa 
četvoro ljudi. Možeš da pogledaš i na Radio Sharri. Mnogo puta si tražio da se emituje drugi deo 
sednice na Radio Sharri, zašto nisi tražio kraj prošle sednice? Nemoj da gledaš samo za sebe, nego 
moraš da pogledaš i sa strane. 

Artan Loshaj: Kad replikuješ meni, čini mi se da se mnogo nerviraš. A ja bih voleo da se ne nerviraš, 
jer gubiš lepotu, razumeš? U redu, onda ću te još više nervirati. Druga stvar – shvati jednu stvar – ti 

nisi ovde sudija. Ovde si samo da vodiš sednicu. I ne određuješ ti meni plus ili minus, da li sam 
prisutan ili ne. 

Arijeta Skeraj: O Artane, kako to misliš da ti ne određujem plus ili minus? Pa ja ti određujem – kad 

nisi, ja ti stavim minus, kad si – stavim plus. Zašto tako pričaš? Nisam sudija, svi znaju da nisam, ali 
ja sam predsedavajuća. 

Artan Loshaj: Može li da me ne prekidaš? 

Arijeta Skeraj: Ti si sam postavio pitanje, pa si pobegao. Znaš li ti šta si uradio predsedniku kad ti nije 
odgovorio? Ti ne bi ni trebalo da pričaš o eventualnoj tački, jer si otišao. 

Artan Loshaj: Kad ja govorim, može li da me ne prekidaš? 

Arijeta Skeraj: Nastavi! Ako ne nastaviš, vrati se na mesto! Molim te, nastavi! 

Artan Loshaj: Ova zloupotreba, neću ti dozvoliti ni tebi ni predsedniku, samo da znaš! 

Arijeta Skeraj: Ne zloupotrebljavam ništa, već ti govorim istinu. Sam si meni postavio pitanje, pa si 

pobegao. Trebalo je da ostaneš! Da li ti izgledam kao sudija? Nikad nisam bila sudija! 

Artan Loshaj: Kažem ti još jednom – nisam ovde u obdaništu, mene su građani doveli ovde. Moje 
pravo je da govorim šta hoću i koliko hoću. Da li ostajem ili ne – poslednji put da mi to pominješ! Ja 
sam tražio eventualnu tačku, a vi bežite od rasprava, bežite kao muškarci. Hajde da postavljamo 
pitanja. Ti kažeš: „ja sam“, a ko si ti da ne staviš eventualnu tačku? Kažeš: „ja sam je stavila u dnevni 
red“, pa dođeš u Komitet i kažeš: „ja sam ta koja je izbacila dnevni red“. Šefica! 
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Arijeta Skeraj: Ja – što se tiče šefice – jesam šefica! Hoćeš – prihvati, nećeš – nemoj da prihvatiš! I 
skinula sam tacku ili sam je stavila! Govori sada, ne smetaš mi, slobodno pričaj. Neću ti zabraniti, 
nemam razloga da ti zabranim. A i ti si pogrešio – postavio si pitanje, a nisi hteo odgovor. Mnogo si 

optuživao predsednika – „ne izlazi pred građane, da im odgovori“ – a predsednik je ostao sa četiri 
odbornika. Ti si izabran, ali i mene su građani ovde doveli. A predsednika – predsednika su građani 
direktno izabrali. Osim tih minuta koje imaš, zaustaviću te – i čudiš se! Kako ti i ja da se 
dogovorimo? I žena sam, ali s tobom postajem muškarac. Kako god hoćeš! Hoćeš da se obračunavaš 
sa mnom, vidim da ti je to cilj – mnogo sednica si se uhvatio za mene. Ja ovde odlučujem o tačkama! 
Ti se ne pitaš! Tražio si zahtev – da li ti je prihvaćen? Nije ti prihvaćen, samo zbog ovakvog 
ponašanja prema ženi, prema sestri, prema ženskoj osobi. Mnogo si nepristojan! Ovo ti kažem u lice – 

treba da te bude sramota zbog Skupštine! Tri mandata si ovde – da li si ikad ovako postupio prema 

predsedavajućem? Postala sam ti crna tačka – ali moraćeš da me trpiš! 

Bexhet Xheladini: Počinjem sa odgovorima redom. Prvo odgovaram Muniru. „Firma koja je izvršila 
radove na glavnom vodovodu, ostavila je mnogo građevinskog materijala tamo.“ Firma još uvek nije 
završila radove. Oni će se nastaviti. Tako da, kada budu završeni, nijedan materijal neće ostati tamo i 

firma koja izvodi radove će vratiti sve u prethodno stanje. Što se tiče kapitalnih investicija, one koje 
je Opštinska skupština odobrila 2024. godine za 2025. godinu, niko nema pravo da ih menja. Niko 
nema to pravo. A što se tiče predloga za 2026. godinu, koji će biti odobreni tokom 2025. godine, tada 

će Skupština odlučivati. Ako bude tendencija da se kapitalne investicije u Rapči menjaju – umesto da 

se realizuju one koje je Skupština već odobrila – građani mogu da mi se obrate kao predsedniku 
opštine i ja ću se time pozabaviti. Što se tiče delegacije, firma je sledećeg dana otišla u Rapču i, 
prema rečima menadžera projekta – upravo sam razgovarao telefonom – rekao je da je bio tamo i da 

je sve sredio, ceo sistem osvetljenja. Možda si ti bio u Prizrenu, pa nisi video, ali prema menadžeru, 
firma je sledećeg dana otišla u Rapču i sve sredila. Što se tiče vodovoda, takođe sam razgovarao sa 
menadžerom projekta. Delegaciju sela Rapča sam primio u kancelariji, pozvao sam i opštinskog 
nadzornika i dogovorili su se da sledećeg dana firma ode i sve reši. Sada sam opet razgovarao 
telefonom sa opštinskim nadzornikom, on je rekao da je firma bila sledećeg dana u Rapči i da je sve 
rešila. Vi ste rekli da je otprilike 20–25 sijalica bilo pregorelo. Što se tiče vodovoda – mislite na 

pumpe, je li tako? – lično ću se pozabaviti tim problemom. Znam da je još dok je Sebahati bio živ, 
došlo do problema i da to nikada nije rešeno. Edin Kurti je postavio pitanje o osvetljenju u Gora 

mahali. Edin, neka predstavnik mahale podnese zahtev direktoru za vanredne situacije, i mi ćemo 

odmah pokriti troškove osvetljenja Gornje Mahale. Ako nešto nije u redu, ako ima neki kvar, 
poslaćemo firmu za održavanje koja je dobila tender, da popravi i pregorele sijalice. Što se tiče 
pitanja Artana Lošaja, koji je postavio dva pitanja – jedno o manifestaciji, drugo o tački „eventualno“. 
Što se tiče manifestacije, KKSB je održao sastanak i doneti su određeni stavovi i zaključci. Te 
zaključke smo objavili na sajtu opštine. Na osnovu tih diskusija, manifestacija u tom obliku i na tom 

datumu neće biti održana. Ako oni budu insistirali da je održe na način kakav smo videli na 
društvenim mrežama, ona neće biti dozvoljena. Ostajemo u kontaktu sa firmom. Imamo informacije 

da ta NVO – izgleda da se zove AROG – uopšte nije registrovana. Ako se to potvrdi, to je još jedan 
razlog više da manifestacija ne bude održana. I drugo, ispostavlja se da je to privatna organizacija, a 
ne opštinska, i da se radi o profitabilnoj manifestaciji. Profitabilne manifestacije ne predstavljaju 

kulturne vrednosti zajednice, već im je cilj materijalna korist. Oni mogu privatno da organizuju 

manifestacije, ali za to moraju da dobiju dozvolu, i od opštine i od policije. Mislim da im policija 
neće dati dozvolu u onom obliku u kojem su to predstavili. Što se tiče tačke „eventualno“, Artane, ti 
znaš da tačke dnevnog reda određuje predsedavajuća u saradnji sa predsednikom. Ali, Skupština ima 
pravo da odluči da li će je uvrstiti ili ukloniti. Međutim, predsedavajuća ima ekskluzivno pravo da 

odredi tačke dnevnog reda, da saziva skupštine i određuje datume. Narednog meseca predsedavajuća 

može da odluči da se sednica uopšte ne održi. Ima to pravo, i ti to znaš. Predsedavajuća je 

konsultovala mene, i ja sam se složio da se tačka ne stavi na dnevni red jer vi postavljate pitanja, a 
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kada dođe vreme za odgovore, vi napuštate sednicu. U tome je problem. Kada postaviš pitanje, treba 
da ostaneš da čuješ odgovor, da repliciraš ako je potrebno. Mi nismo protiv tačke „eventualno“, ali 
mora da postoji disciplina i red – kad postaviš pitanje, ostani da čuješ odgovor i da vidiš moju 
reakciju. Što se tiče optužbi koje iznosiš, to nije u redu. Ne želim da branim predsedavajuću, ali ti 

iznosiš teške optužbe koje ne stoje. Arijeta nikada nije bila „prodata“, ona je uvek branila interese 

svojih glasača. Ne kažem interese stranke, nego glasača. I uvek je bila dosledna kada je reč o 
partijskim stavovima, nikada nije bežala od partijskih stavova i nikada nije bila „prodata“. Mi smo 
kao stranka veoma zadovoljni njenim radom kao predsedavajuće i kao višestruke odbornice, koja je 
uvek branila – pored interesa građana – i interese političkog subjekta koji predstavlja. Tako da su to 
samo tvoje lične tvrdnje i predrasude, a inače, ja kao predsednik stranke sam izuzetno zadovoljan 

radom Arijete, kako kao predsedavajuće tako i kao odbornice iz redova LDK-a. Ovo govorim i u ime 

predsednika stranke. Hvala! 

Artan Loshaj: Da jednom zauvek zatvorim raspravu sa predsedavajućom. Ja sam kriv što sam glasao za nju – 

jer smo vratili dug, opet ti kažem – PDK-u – jer tvoji delegati, predsedniče, nisu glasali za nju kao 
predsedavajuću. Ja sam kriv što sam joj prvi dao glas, i zajedno sa poslaničkom grupom dali smo joj glas. Ali, 
gotovo je, dali smo ga, ne kajemo se, ali neka zna da je zahvaljujući glasovima PDK-a ona predsedavajuća, jer 
4-5 vaših odbornika nije glasalo. Kad je reč o tački "razno", stalno pričate o transparentnosti. Evo, postaviću 
pitanje – sad me teraš da postavim pitanje koje sam planirao za sutra – "razno" niste namerno stavili. Na "razno" 

ću ti postaviti pitanje građana, i da izađeš ovde i odgovoriš odborniku, ako hoćeš da slušaš. U suprotnom, 
odgovor – koliko ja znam – građani slušaju. Sluša te Artan ili ne. Onda kažeš: vi postavljate pitanja pa odlazite, 
a kad ja dajem odgovor, vi pravite repliku. Koliko puta si rekla da ne pominješ ime tog odbornika jer ti replicira? 
Sama sebi protivrečiš. Koliko puta si rekla: daću ti odgovor, ali nemoj replicirati, zato ti i ne pominjem ime jer 
ne želim repliku. Ne znam više šta da radim s vama. Samo o transparentnosti pričate. Stavite "razno", nema – 

postavljamo pitanja, ne odgovarate, zatvorite sednicu, a onaj koji je postavio pitanje ne dobije odgovor. Artan je 

postavio pitanje, ja sam tog dana bio dežuran, bilo je 15:30 sati, nisam mogao napustiti posao. Moglo je – nije 

Artan tu – u redu, poslaćemo mu pismeno, kao što ste tražili pitanja pismeno, i ti nam pošalji odgovor pismeno. 
Nema Artana danas, sledeći put. I više puta, na primer, kad sam ja postavio pitanje i otišao, ti si pogledala – nije 

tu – neću da mu odgovorim. Nemojte tražiti izgovore. Ja ću ti ih pustiti, predsedniče, stavi "razno" sutra na 
dnevni red i ja ću ti sve navesti, koliko si puta rekla – neću da mu pomenem ime jer traži repliku, nije tu – sledeći 
put. Nemojte tako, jer četiri godine su u pitanju, nije ovo četiri sednice, ti si bila ovde na 40 sednica. 
Transparentnost, transparentnost! Gde je ta transparentnost? Stavi to, ne bojte se, jer je izborna godina, znam da 

vas je strah. 

Xhylferie Bahtijari Beqiri: Pozdrav svima! Što se tiče pitanja izbora predsedavajuće, želim da se 
uključim u ovaj deo koji se pominje u ime poslaničke grupe LDK-a, kao da drugi nemaju pravo da 

govore. Posebno u lično ime, svako može da govori, ali u ovom slučaju niko ne može da kaže da sam 
ja glasala ili nisam glasala, a da zna za druge da nisu. Što se tiče tog pitanja, koliko sam ja razumela, 
poslanička grupa PDK-a i određene osobe koje misle da su prihvatile ponudu da glasaju za 
predsedavajuću koju je predložila LDK, zapravo su iskoristile samo manja neslaganja među 
odbornicima LDK-a, i u trenutku glasanja – svi odbornici LDK-a – ne uključujem sebe, jer ja znam 
kako sam glasala – ali nemojte uključivati druge i govoriti u njihovo ime. Vi ste ih oštetili, šireći laži 
u njihovo ime, kao da ste vi glasali. To nije tačno! Nikada, poslanička grupa PDK-a nije više podržala 
predlog LDK-a nego sama poslanička grupa LDK-a. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko drugi želi da uzme reč? Ako ne, imamo jedan zahtev od OVL OVK-

a, koji je zatražio iznos od 4.000 evra. Kao što znate, svake godine smo davali, ali Komitet može da 
odobri najviše do 2.000 evra. 

Artan Loshaj: Kada je reč o Organizaciji veterana, tu nema rasprave, ja sam za. Već 12 godina sam u 
Skupštini i čudi me, jer znam da je ranije Opština organizovala ovakve manifestacije. Sad ispada da 
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organizacija preuzima ove obaveze, to nisam znao. Ako je to tačno, ja ću maksimalno podržati, 
glasaću za. Manifestacije organizuje Skupština opštine Dragaš zajedno sa predsednikom. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Oni su ovaj zahtev delimično uputili i za kancelarijsku opremu, i još nešto su 
tražili. Ko je za ovaj zahtev? Za iznos od 2.000 evra. Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 5 glasova za, bez 
protiv i bez uzdržanih, usvajamo ovaj zahtev. Onda zatvaramo ovaj Komitet! Vidimo se sutra na 

sednici! 

 

 


